Zatacznik Nr 27a

Pabianice, dnia 06.05.2016 r.

pieaitka Zaradu Powiatu

FN.272.1.2016

znak sprawy

Zarzad Powiatu Pabianickiego zawiadamia, jeden z wykonawcow bigeych udziat
w postpowaniu o udzielenie zamoéwienia publicznego &edyt diugoterminowy
zaciagany przez Powiat Pabianicki w 2016 roku do wysokei 3.500.000,00 zi
na finansowanie planowanego deficytu bugktu Powiatu Pabianickiego oraz na sptat
wczesniej zaciggnietych zobowizan z tytutu zaciggnietych pozyczek i kredytow”
przeprowadzonego w trybiprzetargu nieograniczonego dziatapc na podstawie art. 38
ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawon@eien publicznych(tekst jednolity:
Dz.U. z 2015 r., poz. 2164) zwrdcitgsio wyjasnienie tréci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamoéwienia.
Zgodnie z art. 38 ust. 2 cytowanej ustawy, ZdrPowiatu przekazuje && zapytania
wraz z wyjdnieniami wszystkim wykonawcom, ktérym przekazane§gikacg Istotnych
Warunkow Zamoéwienia, bez ujawniarfigdta zapytania.
W zwigzku z tym,ze Specyfikacja Istotnych Warunkéw Zamowienia z@stedmieszczona
na stronie internetowej, §&zapytania wraz z wyfaieniami zamieszczagesna tej stronie.
Wykonawca zwrdécit §i z nasgpujagcym pytaniem - wtpliwosciag dotyczca wyjasnienia
tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow Zaméwienia:

Zapytanie Nr 1

W zwigzku z ogtoszonym przetargiem na ,kredyt diugoteomyp do wysokéci
3.500.000,00 PLN na finansowanie planowanego defibpdzetu Powiatu Pabianickiego
oraz spta wczesniej zacagnietych zobowszan z tytutu zacignietych paryczek i kredytow”
prosimy o wypetnienie za¢zonego formularza i dostarczenie brakygh dokumentéw.



Wyijasnienie Zarzadu

Formularz klienta - proces oceny wmosku tryb standardowy

Nazwa klienta |

i Powlat _Pa_,,lanlfz kIt

Pytania dotyczgce transakcji i zabezpieczen

Odpow!|
klienta

Pytanie do klienta

Prosimy o podanie informacji jaka czes$¢ kredytu zostanie przeznaczona na splate weczesénie] zaciggnietych kredytéw a jak na pokrycie
planowanego deficytu?

Zgodnie z zatacznikiem nr 113 Uchwaty Nr XXI/152/16 Rady Powiatu Pabianickiego z dnia 28 kwietnia 2016 roku w sprawie zmiany
Wieloletniej Prognozy Finansowe] Powiatu Pabianickiego na lata 2016-2021 w 2016 roku na pokrycie deficytu budzetu przeznacza
sie kredyt w wysokoéci 833 000,00 zt. Pozostate srodki z kredytu to spfaty wczesniej zaciagnietych zobowiazan z tytutu poivczek i
kredytéw.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby stawka referencyjna byta zdefiniowana jako WIBOR 1M jako $rednia arytmetyczna z 10 ostatnich notowar
(dni roboczych) przed zakoriczeniem miesigca i majaca zastosowanie od 1 —go dnia kalendarzowego nastgpnego miesiaca ?

Zamawiajacy nie wyraza zgody, Stawka referencyjna WIBOR 1 M zostata okreslona w ,Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamoéwienia na kredyt diugoterminowy zaciagany przez Powiat Pabianicki w 2016 roku do wysokosci 3 500 000,00 zt na
finansowanie planowanego deficytu budzetu Powiatu Pabianickiego oraz na splate wczeshiej zaciagnietych zobowiazan z tytutu
zaciggnietych pozyczek i kredytéw"” w zakresie: Rozdziatu V Formularze zatacznikéw do specyfikacji istotnych warunkéw
zamowienia § 34 Ogdlne warunki umowy w Zataczniku Nr 5 Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia pkt.15

3 | Czy Zamawiajacy wyraza zgode aby dzien sptaty kredytu byt dniem wplywu érodkéw na rachunek Wykonawcy?

Zamawlajqcy nie wyraza zgody.




tania dotyczgce sytuacji ekonomiczno-finansowe
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzgdzania odpowiedzi)

: Odpowiedz
Pytanie do klienta Klienta
1 Prosimy o informacje, czy na Paistwa rachunkach w bankach cigzg zajecia egzekucyjne, Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty NIE
zajec egzekucyjnych (w tys, PLN): By
Prosimy o informacje, czy posiadaja Panstwo zalegte zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie S |
2 Wi NIE |
kwoty zalegtych zobowigzan w bankach (w tys. PLN):
3 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 18 miesigcy byt prowadzony u Paristwa program postgpowania naprawczego w NIE
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych. ot
4 Prosimy o informacje, czy w ciagu ostatnich 36 miesiecy byty prowadzone wobec Parstwa za posrednictwem komornika NiE
sadowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankéw.
Prosimy o informacje, czy posiadajg Panistwo zalegle zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty
5 ey : NIE
zalegtych zobowigzan wobec ZUS i US (w tys. PLN):
6 Prosimy o informacje, czy w ciagu ostatnich dwdch lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi NIE 5

wykonawczemu reprezentujacemu Parstwa jednostke (wdjt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewddztwa).

7 | Prosimy o informacje dotyczaca nastepujacych pozycji diugu Paristwa wg stanu planowanego na koniec biezacego roku budietowego:

warto$¢ zobowigzania ogdtem wedlug tytutéw diuznych (w tys. PLN): 4 9 2?1

warto$¢ nominalna wymagalnych zobowigzari z tytutu porgczen i gwarancji (w tys, PLN): 0 |
warto$¢ nominalna niewymagalnych zobowigzar z tytulu poreczen | gwarancji (w tys. PLN): "0. iy '
warto$¢ kredytdw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektéw finansowanych z udziatem $rodkéw, o ktérych 0 Yetrado

mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budietu paristwa (w tys. PLN):

wartos¢ kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektéw finansowanych z udziatem $rodkdéw, o ktérych 0 .' ;_
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych Zrédet (w tys. PLN): die |

Pytania dotyczace podmiotéw powigzanych z klientem i

Odpowiedz

Pytanie do klienta klienta

Jezeli wéréd podmiotéw powigzanych z Paristwem znajduje sie szpital/-le SPZOZ, prosimy o podanie, oddzielnie dla kazdego z nich, nastepujacych

informacji:
1 — . ;

Powiat Pabianicki nie zostat ujety w rozporzadzeniu Prezesa Rady Ministrow z dnia 22 czerwca 2001 roku w sprawie wykazu
samodzielnych zaktaddw opieki zdrowotnej, ktore zostaty przejete przez gminy, powiaty i samorzady wojewddztw (Dz.U.Nr 65 poz.659
z dnia 25 czerwca 2001 roku)
1) | Prosimy o informacje, czy szpital realizuje program naprawczy?
2) | Prosimy o informacje, czy szpital korzysta z kredytéw (w tym poreczonych przez Pafstwa)?

a) Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): X SR Prosimy o podanie okresu kredytowania

b) Prosimy o podanie kwoty poreczenia (w tys. PLN): ; Prosimy o podanie okresu poreczenia

3) Prosimy o informacje, czy Paristwo w jakikolwiek sposdb wspieracie szpital finansowo (doptaty na kapitat lub doptaty do dziatalnosci

biezgcej/inwestycyjnej).
) Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego Prosimy o podanie okresu wsparcia
szpitala (w tys. PLN): finansowego szpitala

Prosimy o infermacje, czy w okresie obowigzywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywane jest przejecie zobowiazan powstatych w wyniku
2 | likwidacji zaktadu opieki zdrowotnej przez Parstwo po przeniesieniu dziatalnosci medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jeieli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkéw wyzej wymienionych zmian dla Paristwa budzetu.




Prosimy o informacje, czy przeprowadzili lub przewiduja Paristwo likwidacje jakiegokolwiek szpitala wraz z przejeciem jego
diugu. Jezeli tak, to prosimy o podanie facznej kwoty przejetego dtugu.

Prosimy o informacje, czy w przesztosci wystapity lub planowane s przejecia z mocy prawa przez Paristwo zadtuienia:
- po podmiocie, dla ktérego Paristwo byli podmiotem zatozycielskim,

4 | - na podstawie umowy z wierzycielem spotki prawa handlowego,

- stowarzyszenia,

tj. Pafistwo wstgpili/wstapig na miejsce diuznika, ktéry zostat/zostanie z dtugu zwolniony.

Pozostate pytania

Pytanie do Klienta Odpowiedz Klienta
I | Czy wierzytelnosci Powiatu zostaly sprzedane instytucjom finansowym? NIE
2 | Czy Powiat korzysta z finansowania typu factoring? NIE

Czy jednostka ma zobowigzania wynikajace z:

¢ umdéw o partnerstwie publiczno-prywatnym,

e |[easingu,
3 * umoéw z odroczonym terminem zaplaty dluzszym niz rok,

e przyjete depozyty,

e zobowigzania wymagalne, o ktérych mowa w art. 72 ust. | pkt 4 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.
Jezeli tak to czy zobowigzania powyzsze zostaly uwzglgdnione w prognozie dlugu?

NIE

Co oznacza dla Zamawiajacego zlozenie wniosku o odroczenie platnosci o czas oznaczony (czy bedzie to miesige, rok). Powyzsze wymagaloby
doprecyzowania?

Oznaczony czas przesuniccia raty kapitatowej nie moze wykraczaé poza okres kredytowania.

Czy warunki wprowadzenia zmian do umowy bgda nastepujace:

a) zmiana moze by¢ inicjowana na wniosek zlozony wraz z uzasadnieniem oraz wskazaniem podstawy prawnej i umownej,
b) zmiana musi uzyska¢ aprobate obu stron umowy,

c¢) zmiana musi by¢ wprowadzona w formie pisemnej pod rygorem niewaznosci,

d) zmiana nie moze spowodowac wykroczenia ustugi poza okreslenie przedmiotu zamowienia zawarte w specyfikacji istotnych warunkow
zamdwienia.

Wszelkie zmiany umowy sprecyzowane zostaly w § 16 Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia na kredyt diugoterminowy
zaciagany przez Powiat Pabianicki w 2016 roku do wysokoéci 3 500 000,00 zI na finansowanie planowanego deficytu budzetu
Powiatu Pabianickiego oraz na splat¢ wezesniej zaciagnietych zobowiazan z tytutu zaciggnietych pozyczek i kredytow.

W § 34 pkt 20 SIWZ wskazano, ze wykonawca zobowigzuje si¢ do wykonywania czynnosci zwigzanych z przedmiotem umowy co najmniej w
godzinach pracy Starostwa od poniedziatku do pigtku od 8:00 do 16:00. Prosimy o doprecyzowanie jakie czynnosci ma na mysli Zamawiajacy

Czynnoéci zwigzane z uruchomieniem kredytu, przekazaniem przez Zamawiajacego zapotrzebowania zawierajacego terminy
wysoko$é srodk6w jaka Wykonawcea przekaze Zamawiajacemu w ramach podpisanej umowy kredytowe;.

Czy Zamawiajacy moze potwierdzi¢, ze w okresie kredytowania odsetki od kredytu naliczane bedg w oparciu o kalendarz rzeczywisty, przy
zalozeniu, ze rok liczy 365/366 dni?

Do obliczenia odsetek przyjmuje si¢, ze rok liczy 365 dni zgodnie ze Specyfikacja Istotnych Warunkéw Zaméwienia na kredyt
dhugoterminowy zaciagany przez Powiat Pabianicki w 2016 roku do wysokosci 3 500 000,00 z# na finansowanie planowanego
deficytu budzetu Powiatu Pabianickiego oraz na splate wezeéniej zaciagnietych zobowiazan z tytulu zaciagnietych pozyczek

i kredytow.
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W zalaczeniu sktadamy nastepujgce da::kumenly5

Rodzaj dokumentu

Sprawozdania RBN, Z, NDS, 285 i 275 za | kwartat 2016 r.
A Opinie RIO (o ile Powiat juz posiada) z przebiegu wykonania budzetu roku 2015

Wymienione sprawozdania oraz opinia RIO zamieszczone zostaly w Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa
Powiatowego w Pabianicach.

Sciezka dostepu:

Sprawozdania — menu przedmiotowe, sprawozdawczosé, 2016

Opinia RIO — menu przedmiotowe, budzet, sprawozdania z wykonania budzetu.

Wiarygodnosé danych zawartych we wniosku i zatgczonych dokumentach oraz ich zgodnos¢ ze stanem faktycznymii
prawnym potwierdzam/y** wtasnorecznym podpisem

za klienta
osoba/y upowazniona/e**
(imie i nazwisko)

data

(rerr-mm-dd) podpis osoby/ob

upowaznionej/ych**

Zgodnie z art. 181 ust. 1 ustawy z dnia 29 styc20i@4 r. — Prawo zamowiegoublicznych
(tekst jednolity: Dz. U. z 2015 r., poz. 2164)), gad?astwo poinformowa zamawiajcego

0 niezgodnej z przepisami ustawy czyfmigodgtej przez niego lub zaniechaniu czyacip

do ktorej jest on zobowzany na podstawie ustawy, na ktore nie przystugujeotanie
na podstawie art. 180 ust. 2 w terminie 5 dni odadorzestania informacji o czynfm

zamawiagcego stanowjice] podstaw poinformowania bdz w terminie 5 dni od dnia,
w ktérym powzéli Panstwo lub przy zachowaniu nalgej starannéci mogli Pastwo

powzig¢ wiadomdaé o okoliczndciach stanowgcych podstaw poinformowania.

Petnomocnik ds. Zamowie

[-I Marcin SomorowskKi



